YciioBusi, KpaTKH pelleHus] U KPUTEepUuu 3a OleHsABaHe

3anaua 8.1. Ia ce ,II,GKH}KEl, 4ye ako a, b, ¢, d ca noJIOXXurejiy 4Ucia, TAKHBA Yye

abc abd B acd B bed
a+b+e a+db+d ad+e+d btedd

TOa=b=c=d.
Pemieame. Or ,ua,néHHTE paBeHCTBa, [1OJIy YaBaMe

abed  abed  abed  abed
(a+b+c)d (a+b+d)ec (a+c+d)b (b+c+d)a’

OTKbaeTO (a + b+ c)d = (a+b+ d)c = (a+c+ d)b = (b + ¢ + d)a. Ot obpeute 18e
paBercTBa monydasame (a + b)d = (a + b)c; nonexe a +b > 0, 0 ¢ = d. Ocranamare
PaBEHCTBA CJIEABAT AHAJIOTHYHO.

Onensipane. (6 TOYKH) 2 T. 3a CBeXJlale IO JMHEHHU paBeHCTBa; 2 T. 3ac=d: 2 T. 3a
JOBbPIIBaHE HA PEIIEHHETO. =

3anaya 8.2. Orceuxara BH e Bucouuna 3a paBnobeapenuss AABC, AC = BC. Cmer-
pajlaTa Ha cTpaHara BC npecuya npasara AC B rouka D u DH = HA + AB. Haxtepere
BB3MOXKHHUTE CToMHOCTH Ha < BAC.

C

Pemenue. Cayuati 1. Axo D nesxxu ua nfceqxa*ra AC, 1o
AABC e ocrpobrbies u H jexu na orceykara AC. Ot yc-
JIOBUETO CleABa, Ye H e mexxay A u D. Jla OCTPOUM ToYKa E
Ha oTcetkata DH, 3a koato AH = HE (u snaun BA — DE).
NUmame AAHB = AEHB, taka ye BE = BA = DE. Ot CH-
MerpasaTa umame BD = CD; nexka 4 ACB =4 DBC = z.
Torapa 4 DBE =4 BDE = 2z kato Bbumen g8 ABCD n -

9 BAH =4 BEH = 4z xato pvumen 3a ABDE. 3a cbopa na

brimre B AABC nonyuasame 4z + 47 4 ¢ — 180°, x = 20°,
4-BAC = 4z = 80°.

B

Caynati 2. Ako D nexxcy Ha 1bva CA™ cnen A, To AABC e OCTPOBbI'bJIeHH H 1exH Ha
orcedkaTa AC. OT ycnosuero —iensa, ye AD = AB; veka 4 ADB =9 ABD = z. Torasa
$ ABC =4 BAC = 2z xato suumen 3a AABD y 4 DCB =4 DBC = 3z. 3a cbopa 5a
brimre B AABC HoJlyuasame 2r+-2x+4 3z = 180°, z = (180/7)°, ¥ BAC = 2z = (360/7)°.



Cayuati 3. Axo D nexu Ha Jpia AC~cien C, To AABC e Tbnobroien 1 H nexu
Ha'crb_'m;uﬁ aba. OT yciioBHETO ClelBa, H€ H e mexxny A u D. Jla nocTpouM TOYKa E ua
orceukata DH, 3a xoato AH = HE (u3naun BA = DE). Umame AAHB = AEH B, Taxa
«e BE = BA = DE: nexa 4 BDE =J DBE = z. Torasa J ABC =4 BAC =4 BEA =
9¢ kato sbumen 32 ABDE n 4 CBD =<4.BCD = 4r XaTo BBHILICH 32 AABC (umame

BD = CD or cumerpajiara). 3a cbopa Ha bIJIMTE B ABC D nonyuasame dz+4x+x = 180°,
z = 20°, 4 BAC = 2z = 40°.

Ouensipane. (6 TOUKHM) 110 2 TOUKM 33 BCEKH €JMH OT TPUTE CJIyiasl.

3agaua 8.3. Ja ce HaMepAT BCHYKM €CTECTBEHH YHCTIa 7, TaKUBa 4e

11" 4+ 2™ + 1 e genuren ma 1171 + 27+ 4 1.

Pemenue. Heka n e or xkejqauust Bua. ducnoro a = 11" + 2™ + 1 e gesmres1 Ha TUCIOTO
11a — (1171 4 27+1 4 1) = 9.2" + 10. [Tpu n = 1 nosyuaBame a = 14, KOETO € JeTHTE

na 112 + 22 + 1 = 126. I1le nokakem, 4e npu n > 1 € B CHIa HEPABEHCTBOTO 9.2" +10 <
11" 4+ 2™ + 1. TlocaeanoTo e'eKBuBaJIeHTHO Ha 8.2% + 9 < 11", Nmame

o

11" = (8 + 3)11" 1 =8.11""! +3.11"7 > 8.8"71 4+3.11 > 8.2" + 9.
Cﬂe,[[uﬂaTeqlﬂﬂ eguHCTBEHaTﬁ. c*mﬁrmﬁ Hanen= 1. :

OuensaBane. (7 TOYKM) 1 T. 32 HAMHUpPaHe Ha PEUIeHHeTO N = 1;21.3a11"+2"+1/9.2"+10;
4 7. 3@9.2"4—1[}{11“-{-2“4—1 npu n > 1.

afgada 8.4. B penuna ca sanucanu yucnara or 1 no 9, Taka ye cOOPBT HA BCAKO 9HC-

JIO ‘Ha He4YeTHa TI( ' | ; '
THa MO3MIHsA CbC cbeefuTe (cbeena) My e S. Onpeneiere BCHYUKH Bb3MOXHH
CTOMHOCTHU Ha S. | | - i




Pemenmne. Axo uMciaTa ca Samucanu B pema a,b.c,...h.i, 7055 =45+-b+d+ f — A
[Tonexe 10 < b+ d + f + h < 30, mony4aBame, He S5 e cpex wmciara 11. 12. 13, 14. 15.

Ot apyra crpana, 35S = a+b+d+e+ f+h+1i=45—(c+ g). koeTo mBkOTBa S = 15.
S = 11 e Bp3MOXKHO IIpU HapeabaTta 925461738
S = 13 e BB3MOXKHO npu Hapenbara 941832567.
S = 14 e BBL3MOXKHO IpU HapejbaTa 592347168.
Ako ,.ELDII}’CHEN.F,I_.‘LIE S=12, Toc+ g = 9. Toit KaTo pelnnaTa oT YHCIA a.b.c.....h.i
3anucaHa B 00paTeH pejl CbIIO [IPUTEXKaBa CBOMCTBOTO OT VCIOBHETO. TO O€3 OrpaHH<eEHe
Ha obmHocTTa ¢ < g.

o Ai{ﬂczl,g=8,Tﬂf+h=4: abcypa.

e Akoc=2,g=7,t0 f+h=25,T1e. {f;h} ={1:4}. Axo h = 1. To i = 11: abcypa.
-Ako f=1, h=4,101=8, b+ d = 10: abcypa, norexxe Bede ca H3NO.I3BAHHK IHC.IA

OT BCUYKH NOAXOAAIMU JBOUKH.

e Akoc=3,9g=6,10 f+h =6, Te. {f;h} = {1;5} nm {2:4}. Axo h < 2. T0 i > 10:
abcypa. Ako f=1,A=5,101=7, b+ d=9: abcypl. DoHexe Bede Ca H3NO.T3BAHH
qUCIIA OT BOMYKM MOJXOASAIIM JBORKM. AKO P=2 h=4901=8.b+d=9: abcypa.

~ TIOHEe>Ke Bede ca M3M0JI3BaHM YMC/Ia OT BCHYKHU NOIXOISAINH IBOHKH.

o Akoc=4,g=5,10 f+h="7 1e. {f;h} = {1; 6} Axo h = 1. To i = 11: abcypa
Aﬂnh—ﬁ TO 1 = 6: abcypa.

Oxonyarenso S =11, S = 13 ww S = 14.

SabesIexxKKH.

1. § = 15 6u 6uno Bb3MOKHO camo ako {b,d, f,h} = {6,7,8,9}. Ho Torasa cbopwvT Ha
9 ¢ Hall-ByIMBKOTO OT ZIPYTrUTEe TPH YMCJA M YHCJIOTO MEXIY THX Ie e NO-ToIsSM OT
15: npoTuBopeyue.

2. 5 =12 6u 6uno BB3MOXKHO caMo ako b+d+ f+h = 15. [la 1onmycaen, Se ToBa € TAKa.
Cpex uucnara b, d, f, h ve Moxce 1a npucheTBa 9, NOHEXe ChCeIATE My TPHOBa 1a ca
cpen l, 2 u 3, taka ue b+dA f+h > 15. Cpen uucnara b, d, f, h He MOXe Ja DPECHCTBA
8, MOHEXKe CbCeauTe MyTpﬂﬁsa;Lacacpe,n, 1,3u 4, Takage b+d+ f+h > 15.
AKﬂ{bdf;h}—{l 2,5,7T}, Tﬂb#?’ﬁ(ﬂﬂaqeu—a 7)Hhaé?5(ﬂﬂatm:—5 7).
I—In'mraﬂad+f—5+7 ‘Taka ye e = (: abcypa. Aﬂﬂ{bdfh}—{1347}

b; h # 1 (unaue a;i = 11). Kakro no rope, 6e3 orpaHHyYeHHe Ha OONIHACTTA MOXEM
Aa npeanonoxum, ve d = 1. Torasa b; f # 7 (nonexe c;e # 4) u b; f # 4 (nomexe
c;e # T): abcypa. Axo {b,d, f,h} = {1,3,5,6}, 10 bjh # 1 (#mage a;i = 11) =
bh#ﬁ(nﬂaqeaz-ﬁ) HDT(]I‘ELEa,d-I—f-—- 1 + 6, Taka 9e e = 5: abcypa. Axo




(b,d, f,h} = {2,3,4, 6} Tnb haéQ(HHaqeaz-—l{})ubhaéﬁ(ﬂuateaz—ﬁ) HD
roraga d + f = 2 + 6, Taka "€ e = 4: abcypa.

Ouensipane. (7 Touku) 1 T. 32 S e {11,12,13,14,15}; 1 ©. 3a S #15; no 1 . 3a S = 11,
S=13uS=14;:2T 3a S # 12.
3apga4ya 9. 1 Jla ce namepaT SCHUKH CTOMHOCTH HA peajlHusl [apaMeTbp a, 38 KOUTO ypab-
enuaTta 22 +az —1=0u y* + (e + Dy —1= 0 UMAT CLOTBETHO KOPEHH T}, T2 U Y1,Y2, -
38 KOHUTO € HU3II'LJHCHO pﬂBEHCTEDTD

+23 Y+

1 +Z2 Y1t

Permenue. JlecHo ce B, Y€ KODEHHTE Ha ABeTe ypaBHEHM:A Ca pPEaJiHu. C nomolTa HA
dbopmysmTe Ha Buer mosyaBame, He

2
(z; + x2)° — 27122 (N1 +y)2—2y1y2 |, a°+2 \_ (a+1) +2_
T + T2 Y+ a a+1
OT MOC/IEIHOTO PABEHCTBO ceasa, de a® +a — 2 =0, orkbaeTo ¢y = 1w ag = —2.

Ouensipane. (6 Touks) 2 T. 3a NOAyyaBaHe HA ypaBHEHHME 3a a; 4 T. 32 NPABHJIHOTO MYy
pEllabBaHe.

3anaua 9.2. J/la ce namMepy Hai-MajaKOTO €CTECTBEHO “HCJIO k, 3a KoeTo ChUIECTBYBa €C-
TecTBeHo yncio n > 100, Takosa, e uyucaoro n(n + k) e TodeH KBapart.

Pemtenue. (IIbpeu naunu) Ot 100(1004-21) = 1102 cnenpa, ue k < 21. Ja AOIyCHEM, e
k < 20 u ga nonoxum d = (n, k), n = nid, k = ki1d, xpaero (n1, k1) =1. [a OTHEIIEKUM,
ge ny(n; + k1)d? = n(n + k), koero oznavasa, ye nj(n) + k1) e Toyen kBaaparT. T'bit KaTO
(n1,n1 + k1) = 1, 3akimoyasame, 4e 4ucaaTa ny 4 N + k1 ca TOYHU KBaAPATH.

0 -
KBaJpat, uMame BebinHocT ny > 9. Tuit Kato k) e pa3iuMkaTa OT M1 OOHE [0 CJIeBallus

TOueH KBajpat, umame k; > 7. Cera ot k = kyd < 20 cnenpa, 9e d < 2 ¥ 110 CbhIAsI HAIMH,
KaKTO 110-rope, [OCJe10BATEJSHO nmiytm.ﬂame ny =2 o), T.e. n; > 64, orkbaero k; > 17,
d=1,n; > 100 u nakpas k; > 21, koero e HpGTHBGpE'{HE 3aworo ky < k < 20.

(Bropu Haqm:} Ot 100(1[]0-}-21) = 110? cniensa, we k < 21. Aﬁu JIOIycHeM, 4e ﬁ;: < 20,
n > 100 un(ntk) = tz 70 o1 KEE.,II];]EI.THDTD ypaBHeHue n’+kn—t? =0 cjlefiBa, u€ HeroBaTa
ﬂHLHpHMHHdHTﬂ. k2 4£2 e TOYeH KBB.,LL[]E.T Ho or apyra crpana, E:2 < 400 < dn < 4t m
EHEWE‘E"TG“““ (zt)g < k?+4¢? < (2t + 1) KOETO € MPOTHBOPEYHe.

Or k < 20 cneppa, ye d < 20 u oTTYK N = 5§ 2 10 _— 5 Tt kKaTO N € TOYEH
Y d

GHEHHBME. (6 TOUYKH ) {H-hpﬂu Ha4yMH) | 1. 3a npuMmep ¢ k = 21; 1 T. 3a npeMHHaBaHe
K'bM B3aMMHOIPOCTH TIpoMeHyMBM; 1 T. 3a ny > 9; 1 T 3a d < 2; 2 T. 32 AOBbpILIBaHE HA



111 — 2
p ‘ rje 77 —F

enuero. (Bropu Ha4uH) 1 T. 32 MPAMEDP € k=21; 2T .38 pa3 2}1{,113.12{6 Ha n(n+k) |
: . paBHeHHe OTHOCHO 1 M JIOCTHIaHe 110 U3BOAA, gye k“+4t° e TOueH KBaJApaT;

THO

2
3 7. 3a orpaHuHYaBaHeTo Ha K
k < 20.

3agaua 9.3. [lersp NOKpUT eJjHa mMaxMaTHa AbCKa € pasMEpH 600 x 600 ¢ npaBOBI"bJIHU-
i ¢ pa3mepH 2 X 3 Mo TaKbB HauWH, 4e BCAKO KBaJpaTde OT AbCKaTa la ObZEe HOKPUTO
OT TOYHO eauH MpaBobrbiHMK. Clie] ToBa, TOH paspsA3al BCEKH OT TE3H NPaBOBIbJIHMLM

Ha TPH MO-MaJIKHM NPaBObIbJIHMKA C Pa3MEpPH 1x1,1x2unlx3mn0 S e o
U Mokasasl rosiydeHoTo mokputue Ha Hukomail. Bm_iam gu me moxxke Hukomait no TOKa-

3aHOTO MY INOKPUTHE C IIO-MaJIKH NpaBObI'LJAHHIH Ja onpedesjii €JHO3HAYHO KaKBO € OUJIO

MbPBOHAYAIHOTO NIOKPUTHE C NPaBObIbAHMIU 2 X 37

Pewenwue. /la, sunaru! /la monycHem, 4e CbIeCTBYBAT jBe mokputus A u B ¢ npaBob-
I'bJIHULIY 2 >< 3, KOHTO BOJAAT (NPU MOAXOAALLN pEEpHSB&HHH) JO €HO MU CbIIO NOKPHTHE C
[10-MAJIKM NPABOLIbIHHIM. Torasa HemPeMEHHO MMa NpPaBObI'bJHUK P ¢ pasmepu 1 X 3,
TaK'bB, Ye NPaBOBLILIHAKLT @1 ¢ pa3mepu 2 X 3, oT KoiTO ) € 4acT B A, € Pa3lojIoXKeH
1o pas3/iMyeH Ha4yMH OT NPaBObIbJIHMKA R ¢ pa3mepu 2 X 3, or Koiito Py e wacr B B. bes
3aryba Ha obLIHOCT, Heka P ce cbAbpXKa B i-THA pell Ha AbckaTa, ()1 ce ChbabpXKa B 1-THHA
U i— 1-Bua, u R; ce cbabpka B i-TusA U 1 + 1-BUA pen.

Heka P 6bae npaBobrbaHuatr 1 X 2, nonyden ot R B B, u Heka (J2 Obae IpaBobI'bJI-
HUKBT 2 X 3, oT Ko#tto P e yact B A. Torasa P, ce cbabpKa B © + 1-BUsA pel Ha AbCKaTa
u (2 ce cbabpka B 1+ 1-Bus u i + 2-pus pen.

Ananorudso, Heka P3 6b1e mMpaBObrbJIHUKDBT 1 X 3, mosnyueH or Qs B A, u neka Ro
ObJe NpaBOBLI'BIHUKET 2 X 3, 0T KoiTo P3 e yact B A. Toraa P; ce CbabpKa B i + 2-Busi
ped Ha JbckaTta ¥ (J2 ce ChabpxkKa B i + 2-pus u 1 + 3-THUSA pef,.

[Tponbirkapaliku 10 ChlUs HAYUH U NO-HATATHK, B KpailHa CMeTKa I1e JOCTHUTHEM [0
NPaBOBIbJIHUK Py, KOUTO 1ie TpsabBa Ja JIeXKU U3BbH IbCKATA — [IPOTUBOPEYHE.

W Taka, usmexay Bcuuku [IOKPUTHSA C NPABOBLI'BJIHMLIM 2 X 3 UMA CaMO €JHO — [I'bp-
BOHATAJIHOTO — OT KOETO C pa3psi3BaHe MOXe Jla Ce IOJIy4d MOKPUTHUETO C MO-MAJIKH npa-
BOBIbIHMLM, Habmogasano or Hukosai. Ha mero My OCTaBa CaMO Ja IPOBEPHM BCHYUYKH

BLIMOZKHM TIOKPUTHA M BCUYKM BBb3MOXKHU DPaspA3BaHUS HA BCSKO OT TSIX €J1HO IO €IHO,
JOKATO HaMepH UCKAHOTO. |

3abenexxka. Tebpaenuero octapa BADHO, aKO I'bPBOHAYAJIHOTO IIOKPHTHE € Ha [POMU3-

BOJIHA ABCKA C NPaBOBIBIHUALMA 1 X 1 (3a Hakoe dbukcupano n) u Ilerbp pa3spsizBa Bceku
OT TAX Ha JIBE 4YacTH TIO NPOU3BOJIEH HaYUH. |

OneunsBane. (7 Touku) 1 1.

3a ACHO (POPMYJIMPAHO U3sIBJICHHE, Y€ IIe Ce NOKa3Ba eIHO3-
_H&'—IHGCT Ha E']::SCTH.HGEHH&H -

e ero;1 T. 3a jmonyckame Ha IPOTUBHOTO; 1 T. 3a pasriexiane
npas BT '
'd HPABOBIBJAHUK 1 X 2 gy 1 x 3, KOUTO e yacT OT Pa3/IMYHK [PaBOBbI'bJHULIM 2 X 3 B



ABOTY OPHUHHAJIHE NOKPHTHA,
AOPHTHMA, H3TOJ3BaH OT HuxkoJsaH.

= ‘ a
3 1. 3a JOCTHMraHe A0 MpOTHBOpedNe; 1 T. 33 ONMCAHHE H

3anaua 9.4. Toukata P jexxu BbPXy ONHMCAHATA OKOJO KBaJpaTa ABCD Gﬁphmﬂt;’:
Hena Py. P, P3 u Py ca cuMeTPHYHHTE TOUKH Ha P otnocHo npasute AB, BC,CD n U.
cvorserno. a ce mokaxe, Y€ CUMETPHYIHHUTE TOWKHM Ha P orHocHo npasute P Pa, P> P;.
Py Py u PyP, nexat Ha eflHa IpaBa, KOATO MHHABA IIPE3 neaTbvpa Ha ABCD.

5 y : P —
Pemene. Heka, 6e3 3aryba Ha OBIIHOCT, P nexu Bbpxy nbrata AB. Heka Q v R ca
. T * -
CHMOTPHYHATE TOYKH Ha PP OTHOCHO MPAaBHTE AC u BD, n nexa M n N ca npoexmuiTe Ha

P supxy npasute AB u AC, CHOTBETHO.
»

iy,

' . - A
Pqi = ) P = iPE

Myanve 4 PIQP =4 MNP (nouexxe M u N ca cpenu na PP, u PQ) =4 MAP {no-
HEXe YCTHPUBIBIHMKBT PMN A e Bnucan B OKpbXHOCT ¢ auameTsp PA) =<4 BAP =

5 PB.

AHaJIOrH4HO ce ycranoBsBa u J PyQP = 3 PB, otkbaero cnensa, 4e Toukmre P,

P, nQ ICHKAT Ha eAHa npasa. Ha Tasu mpasa siexxu u Toukara B, nonexe Py v B ca
CHMETPHYHH OTHOCHO B. ko | R R

Or SRQP=2 4 BQP =2

| 4 PiQP cnensa, ue TOYKaTa, CHMETPHYHA Ha P OTHOCHO
npasata P P,

nexu Ha QR. Ananornuno, Ha QR JeXaT H TOYKUTe, CHMETPHYHE Ha P



orrocHO Py Ps, P3Py u PyPy. Tlonexe QR e 11aMeThp B ONHCAHATA OKPBAKHOCT va ABCD
U ChAbPIKa HEroBUsl LEHTHLP, TO ¢ TOBA 3a/adaTa € peIieHa.

Onensipae. (7 ToYK#) 2 T. 38 NOCTPOABAHE HA TOUKHTE QuR;11.33a 4 AQP =4 RQP
(unu expuBaJieHTHO); 1 T. 3a JOKa3BaHe, Y€ TOUKuTe P;, P,, B u Q nexart Ha egHa IpaBa
(MM eKBUBAJEHTHO); 2 T. 33 JOKa3BaHe, 1€ HAKOA OT HeTHPUTE MHTEPECYBAINM HU TOYKH

nexku Ha npasata QR; 1 T. 3a A0BBPITBAHE HA PEILCHUETO.

Banaya 10.1. Jla ce peumd ypaBHEHHETO

2+ 3Vz+3="1.

Pentenue. /lajieHoTO ypaBHEHUE 3allicBaMe BbB BHIA
3Ver+3=17T— IZ,_ KbIETO T € [—3, +::::vc:+).
Ciien nopaMrase Ha KBaJpaT JOCTHUraMe 10 eKBUBAJIEHTHOTO yDaBHEHHE

24 —142% — 9z + 22 = 0, KbIETO T € [—ﬁ,ﬁ]

JlecHo ce npoBepsiBa, 4e MOCIeAHOTO YpaBHEH)E HMa caMo JBa 1eJIl KopeHa £ = 1 u T = —2
M IO cxeMmaTra Ha XOpHep To J100MBa BHIA:

(z — 1)(z + 2)(z? — z — 11) = 0.

Ho x € {—ﬁ, x/?] M CJIe/IOBATEJIHO r?—z—11 <7+ V7i-11= NI =i 0, koeTo DOKa3Ba,
yexr =14 = —2 ca eIMHCTBEHUTE PElLIeHUS Ha 3anadaTta.

OnensiBane. (6 Touku) 1 T. 3a cBexXX/laHe /10 eKBUBAJIEHTHO ypaBHeHHE 0e3 paauKaiy; 1 T.
32 HaMHpaHe Ha KopeHuTe £ = 1 u £ = —2; 2 T. 3a pa3jaraie 1o cxeMara Ha XOpHeED; 2 T.

38 OTXBbpJIAHE Ha JPYr'd pellieHus.

Samaua 10.2. Janen e npasobrbieds AABC c-npas brba npu Bbpxa C. Heka M e
cpepara Ha BC, a D u E ca nerure Ha nepnenaukyasipure ot Bbpxa C kpM AB u AM
cboTBeTHO. Ako BE =2DFE, 10 na ce namepu 4 ABC.

- Pewenue. Hexka 4 ABC = . Tnit xaTo TOY-
kure A, D, E u C nexar Ha OKPbXKHOCT C
muamersp AC, To

4 AED =4 ACD =34 ABC = 3

U CJIEJOBATEIHO YeTUPUBLI'bIAHUKLT DBME
€ BIMCaH B OKpbKHOCT. Ocsen ToBa, DM e

MeauaHa B npaBobrbiHust ABDC u caeno-
BaTEJIHO

4 BEM =4 BDM =4 DBM = 3.



Tﬁi{a IIUJI)”I;E.',BE;ME, ye < DEC =<§ CEB = 90°+8. Ot gpyra crpana, < CDE =4 CAL =
J BCE u cnenosarenno ACDE ~ ABCE. Torasa

,_BE _BECE _ BC\*
~DE _ CE'DE™T \€D) *

T.e. BC = V2CD u B = 45°.
OuensiBare. (6 Touku) a) 1 . 3a DBME - Bnucan; 3 1. 3a ACDE ~ ABCE; 2 . 3a

J ABC = 45°.
Bamaya 10.3. J/la ce HamepsT BCHYKH €CTECTBEHH YUCA 7, 33 KOUTO
p(p(n)) + ¢(n) = n,

KB/1eTo ¢(n) e 6poa HA eCTeCTBEHUTE YHCJIA, HEHAaJMHUHABAIIMA N U B3aUMHO IIPOCTH C M.

Pewienne. UssectHo e, ye pynxuuaTa ¢(n) uMa ciaeHHs fBeH BHI:
p(1) =Llugpn)=pP 'p3~ - pp (o1 —1)(p2 — 1)+~ (px — 1) 3a n > 1,

i 51
KbJIETO N = pi'pPy° -+« p,* € KAHOHHYHOTO pa3jlaraHe Ha 7 Ha NPOCTH MHOXKMTeJM. B uact-
HocT, (1) = ¢(2) =1 u p(n) e yerno uucio upu n > 2. OcBeH ToBA,

20(n), akone YEeTHO;
@w(n), . akKo n e HeyeTHO.

Hexa ecTecTBEHOTO YHMCI0O T U3MBIHABA YCIOBHETO
p(p(n)) +o(n) =n (*)

[le pasriiename nsa cllyyag:
*C'ﬂyuau 1. Ako n e nevetno uucno. Torasa p(n) = 1 wn @(n) = 2 u cien 3aMecTBane
B (*) mocrurame no eaUHCTBEHO pemreHue n = 3. |
Cayvati 2. Axo n € 4JeTHo 4ucio. Torasa n = 2°m, kbaero s,m € N u m e HeueTHO
aucio. Cnen samecrsane B (*) nonyuasame

P(p(2°m)) + 0(2°m) = 2°m & p(2° " p(m)) + 2°~p(m) = 2°m.

Ako m = 1, to IOCaeAHOTO paBeHCTBO JobuBa Buaa ¢(2°7 '} = 25-! y enuncreenara
B'b3M — '

OXKHOCT € § = 1. KOATO HHM BOJM J0 BTOPOTO pelneruero n = 2. Ako m > 1, To p(m)
€ YEeTHO YUCJIO U AOCTUTaMe A0 PaBEHCTBOTO .

27 (p(m) +2° 1 p(m) = 2°m & p(p(m)) + p(m) = 2m.
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Ho ¢(n) < n 3a Besxko n > 1, T.¢. p(p(m)) + p(m) < 2m, KoeTo e IPOTUBOpEHe.
OxoHYaTeJHO, N = 2 U . = 3 ca eAUHCTBEHUTC pelcHus Ha 3ajadaTra.

SBabenexkka. B cayuai 2 Moxe [
n, KOeTo JIECHO Ce U3BexXJia OT MoC

1 7. 3a npeacTapsie na p(n) B ABeH BUJL; 2 T. 32 CIyHan 1:4 T 3a
meHus 603 J1a ce JIoKaXKe TAXHATA eIUHCTBEHOCT)

4 ce M3N0A3BA HepaBeHcTBOTO @(n) S 5 3a BCAKO 4eTHO
oyenure cpoiicrna na gynkuusara o(n).

O'u_éHHBaﬁe. (7 TouKH)
ciayyaii 2. (1 T. 3a mocouBaHe Ha JIBETC PC

Sangauya 10.4. Beeku oT ydacrpamure yUCHHLM B eJIHO MareMaTH4eCKO CbCTe3aHue uMa
ge mopeue or d > 1 nosHatu. Heka dy u dz ca HeOTpHLaTEHH UETH HHCAA, 53 KOUTO

d — 1 = dy + dp. Hda ce nokaxe, 4e y4deHMUUTC MoraT Ja 6baaT pa3/iesieHd B Be CTau Mo

TaKBLB HAYMH, Y€ BCEKU YYEHUK B I'bpBaTa CTas MMarHe nopede oT d; NMO3HATHA B HErOBATA

cTas M BCEKM VUEHHMK BbB BTOpATa CTasi MMa He NoBeye OT do mMo3HaTH B HeEropaTa CTasl.

Penrenue. Pazbupane yueHuIuTe Ha JBe rpyrnm Vi u V, 1 o3HauBaMe C €; Opost HA JABOUKHUTE
no3HaTH BbB V;, i = 1, 2. U3mexay BCUHUKH BL3MOXKHH pa3buBatis Ha y4EHUIUTE MO CTaH,
KOUTO ca KpaeH 6poii, Ja pasriejame TakoBa pasbupate (To MOXKe ¥ Ja He e e JMHCTBEHO )

npu koero 4ncaoTo ej(ds + 1) + ez(dy + 1) e MUHUMAIIHO.

[Ile nokakeM, ye ToBa pasbupBane U3IN'BJIHABA YCJIOBHETO Ha 3ajadaTta. Ja gonycHeM

IPOTMBHOTO M HeKa B IIOHE eJHa OT rpynure, Ja pedeMm Vi, uma y4eHUK T, KOMTO MMa

d. 2 d; + 1 nossaru B rpynaru. O3Hayasame ¢ d” 6posi Ha IO3HATHTE HA T BbB Va.
[Ipu mpemecTBaHeTo Ha T BbLB Vo OpOsSIT Ha nosHaHereata BbB Vi3 U Vo craBa CbOTBETHO
d =e—d. S er—di—1uey=ey+d! S ep+d—dj S ep+(di+da+1)—(di+1) = e2+da.

OrTykK |
E’l(dg + 1)+ e5(dy + 1) — ex(d2 + 1) —eo(dy +1) = —-d; —1<0,

KOETO € IIPOTHBOpeure ¢ MuHMUMaocTTa Ha €)(dp + 1) + e2(dy + 1). C ToBa u JoKa3aTel-
CTBOTO € 3aBbPIIEHO.

Ouensiane. (7 Touku) 2 T. 3a u3bopa Ha CTpaTerusi [0 IPEMECTBAHETO Ha y4EHHIUTC
MeXKly TPYIHUTE; 3 T. 33 MOCOYBAHE HA II0JIy MHBAPUAHT, ClIeJBall 10COYeHaTa CTPATCIH, 2
T. 32 NOKA3aTeJCTBO, Ye TO3U I10JIyMHBAPUAHT BOJM J0 KPaHHOCT Ha Mpoleca.

| Qa,naqa 11.1. Jla ce HaMepAT BCUYKU €CTECTBEHH 4duciia d, 332 KOUTO CHIUECTBYBA be3k-
paiiHa apUTMeTHYHA NMPOrpecus aj,asz, ... OT €CTECTBEHH 4YHC/Ia C pas/iKa d ¢bC CIeHOTO

CBOMCTBO: CbIIECTBYBa €CTECTBEHO YHCJO K, 38 KOETO 3a BCAKO N yycJiara

as, 19 (ﬂ' + k)ak: —asy

obpasysaT (B TO3U pes) apuTMmerudHa nporpecus. (S, e cbopbT OT II'bPBHUTE N i€Ha Ha

nporpecusra, T.e. S, =a; +ag+--++an.)



7 T PernueHue

m1e. OT as,,,, — as, = 2(n + k)ay nonyuasame an+1d = (n + k)ax win

(a1 + nd)d = (n + k)ag.

[Momeske TOBa PABEHCTBO € M3I'BJIHEHO 33 BCAKO 1, pamupame d? = ax u a1d = kak. Cie-
nopaTenHo ai1d = kKax = kd?, T.e. ap = kd. Cera ot ar = a1 + (k —1)d = d? monydaBame
2 = kd+ (k—1)d wm d = ok — 1. TbpcenuTe YnuCaa Ca BCUYKHA HEYETHH E€CTECTBEHH

qHCJIia.

OnensiBase. (6 Touky) 2 T. 3a [ojayvaBaHe Ha IbPBOTO PaBEHCTBO; 2 T. 3a HaMHpaHe Ha

d? = ap u a1d = kag; 2 T. 38 NOBbPIIBAHE HA PElIeHHeTO.

3amaya 1i.2.ﬂaﬂ6}1 e tpanen, ABCD (AB | CD) c nepreHAUKyIAPHA NHACOHATH 1
npeceuHa TOYKa Ha AMArOHAJIATE TOUKA O. Bobpxy ocHoBata AB e u3bpaHa TOUKa M.
OmucanuTe OKpbKHOCTH oKoso AAM O u ABMO npecuuar orcedkure AD u BC cb-
orserHO B Toukd P u Q. Jla ce fokaxe, 9e UEHTHPHT HA ONHCAHATS OKP'BIKHOCT OKOJIO

AMPQ nexu Ha cpeiiHaTa OTCedYKa Ha Tpamena.

Penrenue. Hexa npasata MO npecuya OTCEYKa-
ta CD B Touka R. OT BOuCcaHuTe JeTUPUBIbJIHA-
m AMOP u MBQO umame 4 BMO =3 APO
u S BMO =4 CQO. Or AB | CD namupame
4 BMO =<4 DRO, oTKDBJETO [OJTy 4aBaMe

4 BMO =4 CQO =4 APO _3 DRO.

CeqoBaTeTHO YEeTHPUBI'bJIHUIIUTE PORD mn
OQCR ca prmumcanu. Vimame

3 MQR =4 MQO+ § OQR =3 MBO+ § OCR =4 MBO+ Y OAM = 90°

u amayormaro 4 M PR = 90°. Tosa osHa4aBa, 4e 1ETHPABIBIHAKDT MQRP e BoucaH
1 ‘ .

)
-

¥ NeHTHPBHT Ha ONWCAHATA OKPDBXKHOCT € CpeflaTa Ha OTCEHKata MR. OrTtyk cieiBa 4
TBbPAEHUETO Ha 3aJa4aTa.

Onensiane. (6 Touku) 1 T. 32 pbBeXKAaHe Ha ToukaTa (; mo 1 T. 32 BCEKH OT BIIMCAHUTE
gerupubrbaauny PORD u OQCR; mo 1 T. 3a BCEKH OT /BaTa srbia ot no 90%rc; 1 T. 32
3aKJII0YEHHeTo, e cpegara Ha M R nexknd Ha cpe/iHaTa OTCEHKA.

3anaga 11.3. [a ce qokaxke, Ye 3a BCAKO ChCTaBHO €CTECTBEHO THCIO T > 6 cbIIeCTBYBA

MHOXKECTBO A OT 7 pa3/MyHu eCTeCTBeHH 9YHCIa, NPUTEeXKaBaIlO cJIeJHOTO CBOMCTBO:
3a Bceku neuTes d Ha n, eJeMeHTHTe Ha A Morar jAa ce pasfesdr 1o NBa Pa3/IM9HH

TL
HA4YMHA HAa 5 HempecHyamy Ce MOJMHOXKeCTBa BCAKO C 1o d ejeMeHTa Taka, de COOpPBT
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T — —————— ———. e e

Ha eJIeMEHTUTE Ha KOe Ja € MHOXEeCTBO OT €JHOTO pa3felisiHe a € paBeH Ha cbopa Ha
€JIEMEHTUTE Ha HIKOe MHOXKECTBO OT APYTOTO pa3JelisiHe.

Pemenne. Enementure Ha mMHokectBoTo B = {1,2,3,4,5,6} moraT na ce pasmensar 1o
IBa HauuHa (noHexe 1+5=2+4,3+4=1+6u6+2 =3+ 5) Taka 4e 12 e U3BIHEHO
cBoiicTBOoTO OT yciosuero. CneaosarenHo npu d = 2 3a mojy4yaBaHe HA MHOXKeCTBOTO A
K'bM eJeMeHTUTe Ha B mpubaBsiMe IPOU3BOJIHHM N — 6 Da3IMYHM €CTECTBEHM 4MC/a, I10-
rotemu ot 6. B nBere pa3iesHAA Te3U N — 6 eJleMeHTa IpylupaMe 10 €IUH U ChIM HAYUH

Ha JBYyeJIeMEHTHHU ITOJAMHOXKECTBA. |
[Ile _IIUIKEH{EIM, 4e aKo B A mMaMe 4YeTHDH eJleMeHTa a,b,c, d, 3a XOUTO a + b = ¢ +

d, TO npu BcAKO d > 3 THPCEHUTE pa3e/ITHHUS cbhuiecTByBaT. Hauctuna Heka mbpeute

JIBe MHOKeCTBa OT I'bPBOTO pa3jielisiHe Ja ChAbpXKaT chorBeTHO {a,b} u {c,d} u ome
o d — 2 npou3BOJIHY ejemeHTa. OcTaHAIMTE €JIEeMEHTH IPyIMpaMe 0 IPOU3BOIeH HAYMH
B ocTaHasnure MHOXKecTBa. lIpu Broporo pasnensme cmensive Mecrara Ha {a,b} u {c,d}
B I'bDBHUTE JBe MHOXECTBA, a OCTAHAJIMTe 3amaspame. JIecHO ce BIDKJa, Y€ YCJIOBUETO €
U3II'bJIHEHO.

ClienoBaTesHO € JOCTATHLYHO Ja M3bepeM MHOXXECTBO A OT pasMYHU eCTecTBeHA YyHuCa,
KOeTo cbabpxka 1,2, 3,4, 5, 6.

Ouensiane. (7 Touku) 4 T. 3a ciyyas d = 2; 2 T. 33 HeUeTHO d; 1 1. 3a obmusa ciyuat.

3agava 11.4. Jla ce HaMepsT BCHYKM €CTECTBEHU YHCIA T, 38 KOWTO CBHIIECTBYBAT IIOJHHO-
MH C uenn xoepuuuenty fi(z), fa(z),..., fo(z),9(x) (e Hempemenno Pa3/IM9HM) TaKUBA,

ge 22013 4+ 1 nenu g(z) u
TL

i@ 1) = g(z)? - 1.

1=]

" i

Pemenwue. Orrosop: Beuuku ueuernn ecrectsenu uncina. Ioneske z2013 = (mod 3), To
CbIIECTBYBA I 34 KOETO 3[:.:%013.—|-n. [Tonaraixkm ¢ = Zo B 1aJl€HOTO PABEHCTBO, 0JIy4aBaMe

:'ife [10 MOAYJ 3 TO € Bb3MOKHO CaMO NPH 3|fi(zo) 3a Beako i = 1,2,. .., n. Torasa (-1)" =
—1 (mod 3), xoero osnauasa, ye n e HeueTHO UHCIO. |
~ Ha pasrnename pemunara gy(z),go(z), ... Aedurupana karto gi(z) = 2203 + n u

< L e A . _
9i+1(z) = 4g:(z)° — 3g;(z) mpu i > 1. Scno e, ue 213 4 n nenwm Becexu or monmMHOME-
Te B JaJCHATA PEJMIEA, KATO OCBEH TOBA

Qr:+1($)2 - 1= (491'(5?)2 - 1)2(9*&(55)2 = 1).
Cnenosarenno - .

2t—1
9(2)" = 1= (49:-1(2)” = 12.... (401 (2)? - 1)%(a1(2)? — 1) =[] (fi(z)? - 1),

=1
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kbaero fi(z) = g1(z)? — 1 u fai(x) = foiai{z) =4g:(z)* = 13ai=1,2,...,1 —1.
Ouenspane. (7 TOUKH) 2 T. 32 JOKA3aTeJICTBO, Y€ 7 € HEeUCTHO YHCJIO; 5 T. 3a MpUMEp Ha

byHKIHH, H3TbIHABAIIU YCIOBUETO.

Sanaga 12.1. Heka a;,az,... € peia OT NOJOXKUTE/IHHU YHC/IA, 32 KOUTO ay = Jay — 1,
a3 = 2as — 1,a4 = 3az — 1,a5 = 2a4 — 1 n n. Jla ce Hamepn Haii-MaskaTa BBHIMOXKHA

CTOMHOCT Ha Qj.
Pernenue. Ao b, = agp—1 ¥ Cp = Q2n, TO bpy) = 6b, —3 U cpyy = ﬁcn 4. Cie1oBaTEHO
a1 —3/5 =6(bp, —3/5) B cny1 — 4/5 = 6(c, —4/5), orkbaeTo by = 3/5+6"(a; — 3/5)
¥ cpig =4/5+6%(c;1 —4/5) =4/5+6"3(a; —3/5). 3nauu a, > 0 3a BCAKO n TOUHO KOraTo
a1 = 3/5.

OuensiBane. (6 Touku) 1 T. 32 bpy1 = 60, —3 U cp41 = 6c,, — 4. 110 2 T. 32 HaMUpaHe Ha
b, u ¢, B siBeH BuI; 1 T. 3a a1 > 3/5.

3anaua 12.2. Heka f : R — R e dynkuus, 3a KoaTo
[f(z)| = |f(z) + =~ 1| = |z + 1| —2||

3a Bcako x € R. [la ce gokake, ye MHOXKECTBOTO

A={(z,y) : 0< y < f(z),z € R}
CbhbAbp>Ka BBbTPEIIHOCTTA Ha TpH'bl"‘bJII—IHE; ¢ jiaue 1.

Pemenne. Hexa z < —1u f(z) > 0. Axo f(z) +z — 1 > 0, To oT JaAeHOTO PaBEHCTBO
ciensa, 4ye z = 1, nporuBopeune. Axko f(z) + z — 1 < 0, To OT IaAeHOTO PaBEHCTBO
cnenpa, ye f(z) = 0, koero cbmo e nporusopeune. Caenosarento f(z) < 0. ObpatHo, ako
z < —1u f(r) <0 5aQeHOTO PABEHCTBO € U3M'bIHEHO. AHAJOTUYHO Ce [pOBEpsiBa, 4Ye IpU
—1 <z < 0 gageHoro paBeHCTBO € H3ITbJIHEHO caMo ako f(z) > 0u f(z)+z—1 < 0. B Tozu
ciay4ai Hamupame, ye f(z) = z + 1. C’b].I_I,HTE Pa3CbK IEHUS nokassar,ye npu 0 < z <1
JaJIEHOTO DaBEeHCTBO € eKBUBalleHTHO Ha f(z) > 1 —z, a npu > 1 TO € eKBUBAJIEHTHO
Ha f(z) > 0. CnenoBaTenHo MHOXKECTBOTO A Chabpika BBTPEIIHOCTTA HA TPUBIBIHHKA C
Bbpxose (—1,0),(1,0) (0,1), koitTo uma aune 1. |

OnensiBane. (6 Touku) ITo efHa ToUka 3a AHATUTHYHO OMUCAHHE HA OYHKUMSATA B YETH-
PUTE MHTEpBaJa; 2 T. 33 HAMUPAHE Ha T'bPCEHHUA TPUbIbJIHUK

3ama4a 12.3. Heka M e cpenara na brionosossimnara AL B AABC (L € BC). Omnucanara

OKPBKHOCT Ookosio ACLM npecuua orceukara BM B Touka K. Ia ce ,H,DKE-}KE Ye ako
4 ACB =180°—- 4 AKC, To0 4 ACB = 90°. | B
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Pewmrenne. (IIbpsu nauyun) Heka 4 BAC = a.
Ot ycnoBuero ciensa, ve

J AKM =4 AKC— $ CKM =
x

(180°— § ACB)—~ 4 CLM =4 CAL = 5

Cnenosaremno AAKM ~ ABAM. 'lorasa
MA? = MK.MB. Ot apyra crpana, BL.BC =
BK.BM u cnen kato cbbepeM Te3u paBeHCTBa I10-
Jy4yaBame - '

“ MA® ¥ BLBC = BM? = i‘(EAB'Z +2BL?— AL?) & AL* - CL? = AB? - CB.

Ilocitennoro osnauapa, ywe B u L uMmaT eaHa u Cblla Npoekius BLPXy npasata AC, Te.
AC 4. BL. o | E
~ (Bropm vaumn) (Crosin Boes) Heka P e neraTa Ha nepnesnukyisipa ot L kvm AB.
T:_::raBa,_PM ce siBsiBa MeJMaHa B NPaBObI'bJIEH TPUBI'bJIHUK U MOJydaBaMe

J APM =4 PAM = % =3 AKM.
Crenosareno APKM e Buucan YeTHPUBIBIHAK OT KbHIETO -
' BP.BA= BK.BM = BL.BC,

T.e. APLC cbINno e Buucal 4eTUPHbIbIHAK Hﬂé ACB = 180°- 4 APL = 90°.

3abenexxka. Moxke n1a ce 10KaXKe ITO AHAJIOIMYEH H;’:‘L‘{HH, ye

J ACB = 90° < J AKC = 90°.

OuensiBane. (7 toukn) (IIbpem HayuH) 1 T 3a 4 AKM = 2 1 & 3-3. AAKM ~
ABAM.; 3 1. 3a nocrurane 1o TPOCTa METPU4HA BPb3Ka Mexiy enemeHTH B AABC; 2
© S8 AOBbpliBade Ha pemenrero. (Bropu maumn) 1 T 3a 4 AKM = 5; 1 T. 3a mocr-

PosiBaHe Ha To4kaTta P; 2 T. 33 APKM Buucan 4eTUPHUBI'BJIHUK; 2 T. 38 APLC Bnucan
HE€TUPUBIBIIHUK; 1 T. 3a 4 ACB = 90°. | -

3agaga 12 | i eIk

Ha&nﬁﬂqHHH -4. Jlanenu ca B3aMMHO HPOCTH ecTeCcTBEHU quciia a < b. Ta ce namepu 6posiT
T =

€ II0 KOUTO MOXKEM [1a OLIBETHUM YHCJIATA 1,2,3,...,2013ab B aBa usaTa Taxa,

4Ye 38 BCAKO t = 1.9 20130 wuenats, ¢
vty u bt ca
Pa3HOIIBETHH. DPa3HOIIBETHH H ‘-IP.ECJI&TH, at n bt CbIIIO Ca
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Pewrenne. /la pasrinename rpacd ¢ Bbpxose 1,2, ...2013ab 1 3a Besixko £t = 1,2, ... ,2013a
Ja CBbpxKeM ¢ pebpo BbpxoBere t U bt U BbpxoBere at u bt. [1le gokarkeMm. 9e BCUYKY LUKJ/IN
B TO3H rpad ca ¢ 4eTHa JbJokuHa. [la pasrienaMe npous3poien DUKB.T ¥ Heka a bt e Hali-
MAJIKHMAT eJIeMeHT B Hero. ToraBa Had-TOJIEMUAT ejieMeHT uie uMa BH1a aPb?t. Beeku mbT
Mexxay a™b™t u aPbit mie ce cbCTOM OT HAKOJIKO peﬁpa CLOTBETCTBAUIHM Ha VMHOMeHHe C b
U Ha HAKOJKO pebpa CbOTBETCTBALIM HA YMHOXKEHHeE c . ToBa 03Ha9ara. 4e cremenTa Ha b
3a BCSIKO HOBO YHCJIO Ce yBeJu4yaBa ¢ 1 u CJIE,I[_DB&TEJIHG Ab/I2KAHATA HA BCEKM ITbT MEXKIY

a™b"t u aPbit e g—n. Ortyk cielBa, € BCEKU LUMKDbJI € C Ab/LKHHa 2(g — n), T.e. € 4YeTHO
JHCJIO.

Tbit kaTO BCekH rpad, B KOUTO BCUYKH LMKJIM Ca C YETHA Ib.DKUHA € ABYyieJlIeH, TO
BbDXOBETE My MOraT Jia C€ OLBETAT B JBa LIBATA TakKa, Y€ CBbP3aHH C PeOPO BBLDPXOBE 1A
ca pasHonseTHU. CJieJOBATEJIHO, aKO OpPOST HA CBbD3aHHUTe KOMIIOHEHTH B Pa3r.IexKJaHUS
rpad e A, To pasmuynuTe onBeTsBaHus ca 24. IIle Hauepﬂu A KaTo pa3sriiezare Haii-
MaJIKMAT eJIEeMEHT N Ha BCAKa KOMIIOHEeHTa. Ako b ,a:e.:m n,TO 7 eB cbmam KOMITOHEHTA U
TOraBa n He e Hafi-MaJKUAT eJeMeHT. AKo a 1eiu n U ~.b < 2013ab, To 2 me &bae eneMmenT
Ha CbLIaTa KOMIIOHEHTa M OTHOBO T He € Hai- MEJIK}LH €JIEMEHT. Haxpaﬂ aKO a Jejl¥ N U
nh> 2013ah < n > 2013a2, To ne Haii- -MaJIKUAT E.TIEE[EHT B CBOTBETHATA KOMIIOHEHTA.
Bp{}HT Ha Te3u n e 2013(b— a). O‘CBEH TOBa, aKO N He Ce JejH HUTO HA @, HUTO Ha b, on e

Hal-MaJIbK €JIEMEHT B CBOSITa KOMIIOHeHTa. Bpodar na Te3u n e 2013ab—2013a—2013b-+-2013.
Oxonvarenno A = 2013(ab — 2a + 1) u orrosopnbr e 22013(ab—2a+1)

OuensiBane. (7 Toukn) 1 T. 33 nebunupanero Ha rpad; 2 T. 3a J0KA3aTE;JICTBOTO. 9e BCEKU

IMKDBJI € C YeTHA Ab/DKUHA, 3 T. 32 npeﬁpﬂﬂﬂaﬂem Ha OpOsi Ha CBbP3aHUTE KOMIIOHEHTH: 1
T. 3a IIOJly4aBaHe Ha OTIOBOpPA.

3ajaunTe ca NPeNJIOKEHH OT:

Wean Tonos - 8.1, 8.3;

MBaitno Kopresos - 8.2, 8.4;

[Tersp BoitBanenkor — 9.1, 9.2:

Hukonait Benyxos — 9.3, 9.4;

Crosu Boes - 10.1, 10.2:

Mean JTanmken — 10.3. 10.4:

Emer Kones - 11.1, 11.3; - - | o ‘
Anekcanabp Usanos — 11. 2,114, 12.4;

Hiixonait Huxounos - 12. N 12.3:

OJIEI" M}’]JIKHPGB — Y20
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